1. Touka A nBHKeTCA 1O NEpUMETpPy TpeyronbHuka KMP. Toukn K|, M|, P| nexar Ha Meananax Tpeyronbauka KMP u nenar
ux B otHomeHuH 11 : 1, cumtas or BepmmH. [lo mepumerpy Tpeyronbnuka K M| P nBuxkeTcs Touka B €O CKOPOCTBIO, B IIECTh Pa3
Gombmieit, uem cxopocth ToukH 4. Ckonpko pa3 Touka B oboiiner mo nepumerpy TpeyronbHuk K M;Py 3a To Bpems, 3a KOTOpoe
TouKa A 1Ba pa3a 000HAET 10 NepuMeTpy TpeyroibHUK KMP?

2. Touxa A nBmxercs mo nepumerpy TpeyronbHuka KMP. Touku K, M, P| nexar Ha Meauanax tpeyronbHuka KMP u nenar
UX B OTHOIIEHUH 6 : 1, cuuras or BepmuH. [lo nepumerpy tpeyronsuuka KM P nBuxercs Touka B cO CKOPOCTBIO, B YETBIPE pas3a
Gompeii, ueM ckopocTh Toukn 4. CKonbKo pa3 Touka B o6oifaer mo mepumerpy TpeyrombHHK K M|P; 3a To Bpems, 3a KOTOpoe
TOYKa A IATH pa3 000HAET IO EpUMETPY TPeyroinbHUK KMP?

3. Touka A nBuKeTCs 1o nepumeTpy TpeyronsHuka KMP. Touku Ky, My, P nexar Ha MefuaHax TpeyroinbHuka KMP n nenst
ux B oTHomeHuH 11 : 2, cuuras ot BepunH. ITo nepumerpy Tpeyronsuuka KM P IBUXKeTCs TOUYKa B CO CKOPOCTHIO, B CEMb Pa3
Gonpiuel, ueM ckopocTh Touku 4. CkonbKko pa3 Touka B o6oiier no nepumerpy TpeyronbHuk K;M{P; 3a To BpeMs, 3a KOTOpOe
TouKka A ABa pasa 000iieT no nepuMeTpy Tpeyroasauk KMP?

4. Touxa A nBmxercs 1o nepumerpy TpeyronbHuka KMP. Touku K, M, P| nexar Ha MeauaHax TpeyroabHuka KMP u nenar
ux B otHoueHuu 10 : 3, cuntas ot BepmuH. Ilo nepumerpy Tpeyronsauka KM P 1BHKeTCs ToYKa B €O CKOPOCTBIO, B IECTh Pa3
GonpIuel, ueM ckopocTh Touku 4. CKonbKo pa3 Touka B o0oier no nepumerpy TpeyronbHUK K;M{P; 3a To BpeMs, 3a KOTOpOe
TOuKa A 1Ba pa3a 000HAET 110 NepuMeTpy TpeyroibHuK KMP?
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